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„Despre implementarea Strategiei 
naţionale de prevenire şi combatere 
a corupţiei” 

 
Organele centrale de specialitate ale administraţiei publice continuă realizarea măsurilor 
concrete în scopul implementării Strategiei naţionale anticorupţie. Despre activităţile 
desfăşurate la acest compartiment au raportat Ministerul Agriculturii şi Industriei 
Alimentare şi Ministerul Economiei şi Comerţului în cadrul şedinţei din 19 iunie curent. 
Măsurile de prevenire a corupţiei în cadrul acestor instituţii sunt exprimate prin 
promovarea eticii şi asigurarea transparenţei procesului decizional, funcţionarea liniilor 
fierbinţi, depunerea declaraţiilor cu privire la venituri şi proprietăţi, examinarea, 
conform legislaţiei în vigoare, a documentelor ce ţin de licitaţii, subvenţii, acordare a 
avizelor şi autorizaţiilor etc. O măsură eficientă de prevenire a corupţiei rămâne a fi 
implementarea practicii ghişeelor unice şi limitarea contactului direct între funcţionar şi 
beneficiarul de servicii publice. Această problemă a fost supusă dezbaterilor de către 
membrii Grupului de monitorizare.  
Despre măsurile care vor fi întreprinse în scopul implementării Legii privind Codul de 
conduită a funcţionarului public şi Legii cu privire la conflictul de interese a vorbit dna 
T. Gheorghiţă, şef al Direcţiei politica de cadre a Aparatului Guvernului. În acest sens, 
accentul se va pune pe instruirea funcţionarilor publici, publicarea şi diseminarea 
pliantelor cu norme de etică, comunicate de presă şi informaţii plasate pe paginile web a 
instituţiilor publice. 
Reieşind din cele menţionate şi în conformitate cu prevederile Regulamentului Grupului 
de monitorizare din 24 martie 2006, 

s-a hotărât: 
1. A lua act de informaţia prezentată de către Ministerul Agriculturii şi Industriei 
Alimentare.  
După finalizarea controlului la Ministerul Apărării, va fi format un grup de lucru care va 
verifica Ministerul Agriculturii şi Industriei Alimentare sub aspectul plenitudinii 
executării Planului de acţiuni de implementare a Strategiei naţionale anticorupţie.  

2. A lua act de informaţia prezentată de către Ministerul Economiei şi Comerţului. 

3. Ministerul Economiei şi Comerţului va întreprinde măsuri concrete în vederea 
implementării ghişeului unic. Despre rezultatele activităţilor întreprinse la acest 
compartiment va fi informat Secretariatul Grupului de monitorizare până la 01.11.2008. 
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4. A lua act de informaţia prezentată de dna T. Gheorghiţă, şef al Direcţiei politica de 
cadre a Aparatului Guvernului.  
Grupul de monitorizare va promova şi va susţine în continuare iniţiativele Guvernului în 
vederea implementării Legii privind Codul de conduită a funcţionarului public şi Legii 
cu privire la conflictul de interese.  
 
 
Preşedintele Grupului                                                                       Iurie STOICOV 
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2. A lua act de informaţia prezentată de către Ministerul Economiei şi Comerţului.

3. Ministerul Economiei şi Comerţului va întreprinde măsuri concrete în vederea implementării ghişeului unic. Despre rezultatele activităţilor întreprinse la acest compartiment va fi informat Secretariatul Grupului de monitorizare până la 01.11.2008.
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Preşedintele Grupului
        

                                        
                   Iurie STOICOV

PAGE  



_1044338368.unknown



